bl & REBIO (B & fgs)

(1)
(7) ANOE#z N1 DRFE-TEH, FEy kg 37272 1 DITHRE SR,
&oT, yldz OEETIZARD,
(1) ¥Brzecm N 1ORFD L, HOEEy cm? 37272121k E 5,
EoT, yldz DEETH S,

(V) MOEIzcm WN1DRE-TE, BEAFOEEy cm? 1372721 DIZBES R,

£oT, yldz DEARTIERW,
UMoT, yldz DEABTHZLVZ2EDIE (1)
1) y=2z 2) y=-3z
y iz IZHHBIT 200G, WHlERE e L T5L, y=ar LRTILNTX S,
1) z=4DLXy=8THdM"56
8=a x4
a=2
£oT  y=2
2 z=3DLXy=—9THEdM56
—9=ax3
a=-3
£oT y=—3z
W y=-2 @ 4=

y iz CRHBITEMNE, HElESREa L T2 L, y:% LETIENTE S,

1) 2=—4DL%y=2THBHh5

—4
a=-8
£-oT y:—%

2 z=20rXy=TTHo15

14
£-oT y="r
1) y=14z (2) 560 km 3) 15L
(1) E2HEHykmlk, HVIVVDE2zLIZHHITEINS, y=azr ERTIENTIXS,
z2=25ND& X y=350 THENH
350=a X 25
a=14
EoT y=14x
(2) y=ldrlZx=40 2RAT B L
y =14 X 40 =560
&->T 560km
(3) y=1ldr iZy=210 2RAT DL
210=14zx
z=15
&->T 15L




